

ЗВІТ
про використання коштів обласного бюджету на виконання обласної програми розвитку міжнародного співробітництва
Тернопільської області на 2021-2023 роки за III квартал 2021 року

<i>№№ з/п</i>	<i>Захід</i>	<i>Відповідальний виконавець та строк виконання заходу</i>	<i>Планові обсяги фінансування, грн.</i>	<i>Фактичні обсяги фінансування, грн.</i>	<i>Стан виконання заходів (результативні показники виконання програми)</i>
1.	Організація офіційної зустрічі керівництва Тернопільської обласної державної адміністрації з Надзвичайним і Повноважним Послом Канади в Україні пані Ларисою Галадза-Кроніною 29 червня 2021 року	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА	966,00 грн.	966,00 грн.	Відбулась офіційна зустріч керівництва обласної державної адміністрації з Надзвичайним і Повноважним Послом Канади в Україні пані Ларисою Галадза-Кроніною. Мета візиту – обговорення перспективних напрямків співробітництва Тернопільської області з Канадою. В рамках зустрічі підтверджено зацікавленість сторін щодо поглиблення подальшого українсько-канадського співробітництва шляхом популяризації інвестиційних переваг Тернопільської області, організації бізнес-турів для провідних канадських компаній в Тернопільську область.

2.	Участь у Всеукраїнському Форумі „Україна 30. Міжнародна політика” у місті Києві 5-7 липня 2021 року	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА	1788,43 грн.	1788,43 грн.	За підтримки Офісу Президента та Уряду України у м. Київ проходив Всеукраїнський Форум „Україна 30. Міжнародна політика”, в рамках якого обговорювалися стратегічні цілі України, зокрема інтеграція до Європейського Союзу та НАТО, практичні виміри зовнішньої політики.
3.	Організація офіційної зустрічі керівництва Тернопільської обласної державної адміністрації з Почесним консулом Республіки Сенегал у місті Тернопіль 23 липня 2021 року	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА	5070,00 грн.	5070,00 грн.	Відбулася офіційна зустріч Почесного консула Республіки Сенегал у місті Тернопіль пані Ірини Іващук з керівництвом обласної державної адміністрації. Обговорено стан та перспективи українсько-африканського економічного співробітництва.
4.	Промоція, маркетинг та формування позитивного міжнародного іміджу Тернопільщини	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА	5107,00 грн.	5107,00 грн.	Виконання заходів обласної програми розвитку міжнародного співробітництва Тернопільської області на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Тернопільської обласної ради від 23 грудня 2020 року № 35
5.	Організація офіційної зустрічі керівництва Тернопільської обласної державної	Управління міжнародного економічного співробітництва та	3654,00 грн.	3654,00 грн.	Відбулася офіційна зустріч керівництва обласної державної адміністрації з делегацією Польської Національної Фундації та Мазовецьким відділом освіти.

	адміністрації з делегацією Польської Національної Фундації та Мазовецького відділу освіти 15 вересня 2021 року	інвестиційних проектів Тернопільської ОДА			Обговорено розвиток міжнародного співробітництва з Мазовецьким воєводством, започаткування спільних проектів у сфері освіти з Польською Національною Фундацією, розглянуто можливість реалізації спільних проектів в рамках Програми Транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна за пріоритетом „Соціальна інклюзія та освіта”.
6.	Організація зустрічі керівництва обласної державної адміністрації з представниками громадської організації Товариство Допомоги дітям з особливими потребами „Крок за кроком” Республіки Польща 14 вересня 2021 року	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА	3145,00 грн.	3145,00 грн.	В рамках реалізації грантового проекту „Кордони рівних можливостей”, у місті Кременець розпочато будівництво реабілітаційного центру для дітей та молоді з комплексом інвалідності. Участь у відкритті будівництва взяв заступник голови Тернопільської обласної державної адміністрації Михайло Гапула. Бенефіціаром Проекту виступає обласна державна адміністрація, яка всебічно підтримує цей проект, як фінансово так і методологічно. Реалізація такого інфраструктурного проекту створить умови дітям та молоді з інвалідністю найкращого рівня особистого, соціального функціонування та розвитку шляхом комплексного соціального обслуговування та реабілітації. ГО Товариство Допомоги дітям з особливими потребами „Крок за кроком” Республіки Польща є Головними бенефіціарами проекту. Проект реалізовується в рамках

					програми співробітництва „Польща-Білорусь-Україна 2014-2020”.
7.	Забезпечення діяльності регіонального розвитку Тернопільській області Агенції в Тернопільській області	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проєктів Тернопільської ОДА	259293,69 грн.	259293,69 грн.	Агенція регіонального розвитку Тернопільської області спрямовує свою діяльність на створення підґрунтя для залучення інвестицій в економіку регіону, забезпечує підготовку та супровід грантових заявок до та інвестиційних проєктів.
	Разом:		279024,12 грн.	279024,12 грн.	

Начальник управління
міжнародного економічного співробітництва
та інвестиційних проєктів
обласної державної адміністрації



Оксана КАЧУРІВСЬКА